

CCCI 总经理王靖女士当选为中国认证认可协会副会长

CCCI 连续当选为中国认证认可协会常务理事单位



2016年12月20-21日在北京亮马河饭店,召开了中国认证认可协会第三次会员大会,近400名会议代表参会。国家质检总局副局长、国家认监委主任孙大伟,民政部社会组织管理局巡视员李波,中国认证认可协会新任会长朱光沛出席会议并讲话,中国认证认可协会原会长王凤清做书面讲话。华夏认证中心有限公司总经理王靖女士和总经理助理夏芳一起参加了会员大会,现场听取了生飞秘书长代表第二届理事会向大会做的题为《充分履行职能 继承创新发展 助力推进行业发展再上新台阶》的工作报告,与会代表积极响应生飞秘书长所做的报告,王靖总经理还从亲历者的角度回应了工作报告内容以及从业机构的感受,发表在中国认证认可协会微信平台公众号中。

会议听取并审议通过了《第二届理事会工作报告》、《第二届理事会财务报告》、《协会十三五规划》,表决通过了《关于第三届会长、常务副会长、副会长、秘书长选举结果的决议》、《关于第三届常务理

事会选举结果的决议》、《关于副秘书长任命的决议》。会议选举产生了由 174 名理事成员组成的第三届理事会。在紧接着召开的中国认证认可协会第三届理事会第一次会议上，按照《中国认证认可协会章程》，会议以无记名投票方式选举产生了中国认证认可协会第一届领导机构，朱光沛当选为会长，生飞当选为常务副会长，华夏认证中心有限公司总经理王靖女士高票当选为副会长，同时会议又以差额选举的方式选举产生了 49 个中国认证认可协会第三届常务理事，华夏认证中心有限公司连续当选为常务理事。



孙大伟在讲话中指出，中国认证认可协会作为全国认证认可行业的协会组织，承担着参与构建中国特色认证认可行业治理体系、推动认证认可事业创新发展的重要使命。协会自成立至今的 11 年来，在

质检总局、认监委的领导和民政部的指导下，在王凤清老会长的带领下，紧紧围绕认证认可中心工作，团结带领全体会员开拓进取，在履行自律管理职能、完善认证认可行业治理体系、履行科标研发职能、强化认证认可技术支撑能力、履行人员注册职能、壮大认证认可人才队伍、履行行业服务职能、优化认证认可行业发展环境等方面做出了积极贡献。

孙大伟要求协会要以新发展理念为指导，积极探索协会工作新思路。要以“十三五”规划为依托，不断巩固良好发展局面。要以深化改革为牵引，着力完善行业治理体系。要以质量提升为目标，切实提高行业发展质量和效益。要以党建工作为重心，切实加强协会自身建设。同时，他希望协会广大会员要把深入学习贯彻六中全会和中央经济工作会议精神，作为当前一项重要的政治任务，按照总局和认监委党组的总体部署，紧密联系协会实际，认真谋划“十三五”发展思路，扎实做好明年工作。要求新一届理事会、常务理事会担负着重要使命，带头自律，加强管理。要求新当选的会长、副会长、秘书长、副秘书长和全体理事会成员，切实增强政治意识、大局意识、核心意识和看齐意识，担当好协会改革发展的重任。

民政部社会组织管理局巡视员李波受民政部领导委托，向协会第三次会员大会的成功召开表示祝贺，并在讲话中指出，协会成立 11 年来始终坚持强化行业自律、维护会员权益、服务行业发展的宗旨，认真履行了自律、服务、传导基本职能，在推行行业自我约束、制定行业标准、服务会员单位等方面发挥了重要作用，特别是在获得 5A

等级之后，协会充分发挥认证认可和标准化工作的技术优势，承担了民政部组织的社会团体和基金会等级评估国家标准的起草工作，为评估工作注入了国际化、规范化、标准化的理念以及合格评定行业的成功做法。同时，协会作为民政部选定的三家“第三方评估机构”之一，将承担近 40 家全国性行业协会、基金会的等级评估工作，已经成为民政部门进行社团管理与评估工作的得力助手，成为民政部门与国务院业务主管部门之间密切开展工作合作的典范。

王凤清在书面讲话中表示，“能够有机会表达对事业的不舍情怀，亲身参与和见证协会两届 10 年的发展进程，并为此贡献自己的绵薄之力，我感到十分荣幸。她表示，政府监管、行业自律、社会监督相结合的工作机制的良好运转；行业进步、有效监管和事业发展的初衷实现；治理理念、治理思路、治理方式的超前以及与改革方向的高度契合，“让我曾经的誓言有了一个美好的归宿。通过积极探索和努力实践中国特色认证认可事业，你们成就了历史的永恒，也激发了整个行业对未来的向往，我感到无比欣慰。”

朱光沛代表新一届协会的领导机构，对协会下一步工作提出了三点要求：一是不忘初心，继续前进。以不懈的努力尽心、尽责、尽力，做好协会第三理事会的各项工作，不负重望、不辱使命；二是创新发展，继续前进。要自觉维护行业的形象和声誉，自觉遵守行业的规矩和制度，进一步深入研究认证认可行业发展的特点，创新机制、完善机制、与时俱进，促进行业的不断健康发展；三是提升能力，继续前进。坚持发挥协会行为引导的功能，不断强化自身建设、提升服务行

业、服务会员的能力、丰富服务内容、优化服务流程、规范服务方式，始终作好政府和会员之间的桥梁和纽带，把协会真正办成温馨和谐的会员之家。

华夏认证中心有限公司连选连任中国认证认可协会的常务理事，本次中心总经理王靖女士又当选为中国认证认可协会副会长，标志着华夏认证中心在行业内的地位和影响力，华夏认证中心将以此为契机，组织学习传达研究报告精神和行业改革新举措，结合机构自身特点积极创新，坚持走特色服务、质量取胜的发展道路，在新一届理事会带领下，与同行机构一起共同推动认证认可行业的新发展！

